



正隆國際
ZHENGLONG INTERNATIONAL

正隆国际
融资租赁
有限公司

服务实体经济发展 助力产业转型升级

我市首家、目前唯一一家外商投资融资租赁公司昨日正式落户洛阳

金秋送爽,丹桂飘香。我市第一家、目前唯一一家外商投资融资租赁公司——正隆国际融资租赁有限公司开业庆典,经过近一年的精心筹备,于昨日在洛阳正升万丽酒店隆重举行。当天,市商务局、市金融办、洛阳经济开发区管委会的相关领导出席,共同见证了正隆国际融资租赁有限公司给河南企业带来创新模式融资平台。

1 何谓融资租赁

从概念上讲,融资租赁是指由承租方选定所需设备后,由租赁公司(出租人)负责购置,然后交付承租人使用,承租人按租约定期交纳租金。承租人以融资租赁方式购置设备,先租后买,一次性投资少,尤其使企业以较少租金完成了对设备的更新,提前实现了扩大再生产,助推企业快速发展,形象地说,就是承租方“租鸡生蛋,卖蛋还租,最后得鸡”。融资租赁是一种“融资”与“融物”相结合的

新型融资方式,能够促使资金直接进入实体经济而不被挪作他用,从而有效促进资金直达实体经济,减少资金空转现象,已成为联结金融、贸易和生产的纽带,推动了企业的快速发展。国务院总理李克强提出“金融租赁产业是为实体经济服务的新高地,国家要培育金融租赁产业的发展壮大”。这为融资租赁发展提供了契机。各地纷纷出台支持融资租赁发展的政策。据统计,我国租赁

市场渗透率为4%左右,远远低于欧美国家20%~30%的平均水平。在欧美发达国家,它已成为仅次于银行信贷的第二大金融工具,被誉为“朝阳产业”和“新经济的促进者”。目前,工程机械、交通工具,尤其是飞机等大宗设备的销售,对融资租赁的需求越来越旺盛。融资租赁时代已经来临,它将掀起一场营销革命,预计到2016年年底,我国将成为世界融资租赁第一大国。

2 正隆国际蓝图

正隆国际融资租赁有限公司的正式挂牌,对我市企业融资具有里程碑意义。去年年底,该公司成立后填补了我市空白,受到社会各界关注。作为我市第一家外商投资的融资租赁企业,正隆国际融资租赁有限公司将为当地乃至全国的优秀企业提供更为专业、便捷、灵活的融资方式——融资租赁业务,服务实体经济发展,助推

产业转型升级。而作为正隆国际融资租赁有限公司智囊团的深圳前海产业智库中原中心的挂牌成立,也为今后公司融资租赁业务的发展提供了更加有力的智力支持。正隆国际融资租赁有限公司是经河南省商务厅批准成立的外商投资融资租赁公司。该公司依托洛阳重工业基地,专注于国内外各种交通运输、节

能环保、工业装备、医疗能源、钢铁行业、城市基础设施、文化教育等领域的融资租赁服务,在经营过程中发挥融资租赁的独特功能,协助企业创新融资模式,构建多元化的融资渠道。该公司以服务实体经济为宗旨,为承租方扩大生产、技术改造和盘活资产等提供全方位、全流程的融资服务,努力实现共赢发展。



外商投资融资租赁公司——正隆国际落户洛阳

3 正隆国际实力

正隆国际融资租赁有限公司实力雄厚。一是有一支由研究生、注册会计师、投行及证券等经验丰富的专家组成的优秀经营团队。二是股东结构优质。洛阳隆华传热节能股份有限公司是国家高新技术企业、洛阳首家创业板上市企业,中国最大的高效复合型冷却(凝)设备的研发、制造基地,中国优秀的系统性冷却(凝)方案的设计者和设备制造商之一;河南飞舟管道工程有限公司是我省最早的一家以通信、市政工程为核心业务的专业性施工企业;洛阳根深商业管理有限公司成立于2013年6月,是一家包括商业项目招商、商业零售、商业物业开发及管理、市场营销策划等多行业、多领域的综合性、专业化商业管理公司,运营总面积达2.6万平方米,商户600余家;凌茂公司拥有一流的领导团队,成员拥有全面的技能,在投资选择分析、市场策划、跨国市场开拓、营销与推广、合资合作、兼并收购等领域具有丰富的经验。三是随着公司资本规模的不断扩大和融资租赁业务的不断发展,公司将逐步建立银行贷款、信托合作、租赁资产证券化、产业基金、引进境外资金等多种融资方式相结合的融资体系,有效拓宽融资渠道,降低融资

成本,更好地助推洛阳实体经济的发展。融资租赁作为金融支持实体经济的一个新高地,是连接金融和实体经济的最佳纽带。中国已成为仅次于美国的全球第二大融资租赁市场,融资租赁人才缺乏。正隆国际融资租赁有限公司将为金融等各类英才提供施展才华、创造人生价值的舞台。为满足公司业务发展的需要,欢迎有志于融资租赁事业的经营管理人才加盟。您为公司创造价值,公司成就您人生的辉煌!开业仪式上,正隆国际融资租赁有限公司董事长张子正胸有成竹地说,洛阳拥有重工业基础优势,正隆国际作为洛阳首家融资租赁公司,为融资租赁在洛阳的启航迈出了第一步,开创了洛阳的“租赁时代”。有智囊团队的专业支撑,有经营团队的专业精神,更有政府部门、银行、企业和社会各界的鼎力支持,公司将秉持信任、诚实和责任感,倡导灵活多样化的合作方式,以共赢为根本,不负众望,勇创辉煌,最终实现全球化的运作。正隆国际融资租赁有限公司顾问屈延凯出席了开业庆典并讲话。金融单位代表和企业代表也到现场祝贺。历史/文 康留国/图

正隆国际专家顾问:屈延凯



屈延凯1984年介入融资租赁业,被业界誉为“国内融资租赁专业第一人”。他是全国人大财经委融资租赁法起草顾问组成员、中国对外经贸大学租赁研究中心副主任、国家开发银行专家委员会融资租赁专家。他直接推动和参与了与租赁业相关的合同法、租赁会计准则、监管法规、税收政策等的制定,在推动中国租赁业的理论研究、国际交流、业务推广宣传、人员培训、行业组织建设等方面做了大量卓有成效的工作。他对租赁的功能机制有着深刻研究和独到见解,对租赁的运用和创新有着丰富的实践经验。



正隆国际专业的服务团队



正隆国际融资租赁座谈会



正隆国际与国机重工(洛阳)有限公司交换战略合作协议

祝贺单位

中国建设银行股份有限公司洛阳分行
交通银行股份有限公司洛阳分行
中信银行股份有限公司洛阳分行
上海浦东发展银行股份有限公司洛阳分行
中国民生银行股份有限公司洛阳分行
平顶山银行股份有限公司洛阳分行

万基控股集团有限公司
河南豫光金铅股份有限公司
洛阳隆华传热节能股份有限公司
洛阳北方玻璃技术股份有限公司
河南通达电缆股份有限公司
普莱柯生物工程股份有限公司

中信证券有限责任公司洛阳营业部
北京市汇融律师事务所
上海市信诚律师事务所
洛阳敬业会计师事务所有限责任公司
前海产业智库

(排名不分主次)



正隆国际微信公众平台